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Por qué se prefieren los ejes huecos a los macizos, en aplicaciones de transmision de
torque? . 5 ptos

Para qué se analiza la distribucidn de esfuerzos en los ejes sometidos a torsion.

5 ptos
Defina
- Par de torsion negativo
- Ensayo de torsion
- Elemento de pared delgada
- Constante de rigidez torsional
- Cajade torsion 10 ptos

El eje de transmision de un camion es de acero con un didmetro externo de 46 mm,
es de acero con una resistencia al cortante admisible de 80 MPa. Debe transmitir
161 hp con velocidad angular de 40 rps. Calcular el didmetro interior maximo que
puede tener ese eje, con aproximacion de un milimetro.

10 ptos

Un eje macizo de aleacion de aluminio tiene esfuerzo cortante admisible de 69 MPa
y moédulo de elasticidad al cortante de 3,8 x 10° ksi. El diametro del eje es de 1,6
pulgadas y su longitud 80 cm. Si el &ngulo admisible de torsion es de 5,73°, ¢cudl es
el valor del par de torsién admisible?

20 ptos

1hp =746 W

T=Tr/, 0 =TLAG, er = 1/2G
BUENA SUERTE.



